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Ve čtvrtek 16. října 2025 se v pražském GRAND HOTELU INTERNATIONAL PRAGUE konal
tradiční Večer s českou chemií, který každoročně pořádá Svaz chemického průmyslu ČR
(SCHP ČR). Slavnostní atmosféra, stovky významných hostů a silné příběhy oceněných
osobností opět potvrdily, že chemie není jen o vzorcích – je především o lidech, kteří jí
dávají smysl.

„Tento večer je pro nás příležitostí nejen k setkání, ale především k poděkování těm, kteří
chemii posouvají dál – ať už ve výzkumu, výuce, nebo odpovědném podnikání,“ uvedl na úvod
ředitel SCHP ČR Ivan Souček.

Prezident Svazu Daniel Tamchyna znovu připomněl, že se chemie dotýká života každého z nás:
„Chemie je všude kolem nás. Bez ní bychom nerozuměli základním principům života ani
nemohli využívat moderní technologie, které považujeme za samozřejmé. Nenechme českou
chemii a český chemický průmysl padnout!“

OSOBNOSTI ČESKÉ CHEMIE 2025

Na úvod večera byly slavnostně představeny OSOBNOSTI ČESKÉ CHEMIE 2025 – výjimeční
odborníci, kteří svým přínosem formují obor i jeho společenský obraz.
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Více o oceněných osobnostech se dočtete ZDE.

UČME CHEMII ATRAKTIVNĚ!

V rámci projektu „Učme chemii atraktivně!“ pak byli oceněni učitelé, kteří dokázali proměnit výuku
chemie v inspirativní zážitek. Jejich projekty byly odbornou komisí vyhodnoceny jako nejkreativnější
a nejpřínosnější.

Mezi nejlepší chemikáře, v tomto případě chemikářky, se letos zařadily:
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Cenu BASF ve výši 50 000 Kč získala: RNDr. Drahomíra Grinová

Tuto soutěž podpořily společnosti: CEFIC – evropská chemická asociace, BASF, ČEPRO, SILON,
SYNTHOS, AGROFERT, Nadace ORLEN Unipetrol, Spolchemie a DEKONTA.

Za jejich podporu patří velké poděkování.

CENA UDRŽITELNÉHO ROZVOJE & RESPONSIBLE CARE

Cenu udržitelného rozvoje za rok 2025 si odnesla společnost, která dlouhodobě dosahuje
výjimečných výsledků v oblasti bezpečnosti, péče o zdraví, životní prostředí i regionálního rozvoje:
Linde Gas a.s.

V závěru večera byly předány certifikáty „Responsible Care“ – symbol odpovědného přístupu
k podnikání, který je součástí celosvětové iniciativy chemického průmyslu.

Právo užívat logo Responsible Care obhájilo 17 výrobních společností: Aqua Truck spol. s r.o.,
DF Partner s.r.o., SILON s.r.o., SPETRA CZ s.r.o., ALCHIMICA s.r.o., Brenntag CR s.r.o.,
HSH Chemie, s.r.o., Cayman Pharma, s.r.o., DEKONTA, a.s., Ethanol Energy a.s., Ing. Petr
Švec - PENTA s.r.o.,
RADKA spol. s r.o. Pardubice, Vodní sklo a.s., BOCHEMIE a.s., CS Cabot, spol. s r.o.,
KEMIFLOC a.s., Skupina ORLEN Unipetrol zahrnující ORLEN Unipetrol a.s., ORLEN
Unipetrol RPA, s.r.o.,
včetně odštěpných závodů Benzina a PIB, ORLEN Unipetrol Doprava, s.r.o.

Dvě školy pak byly zapsány mezi partnery Responsible Care: Masarykova střední škola chemická,
Střední průmyslová škola chemická akademika Heyrovského Ostrava

Za každou zkumavkou, vzorcem či technologií stojí člověk – jeho znalosti, úsilí i odpovědnost. Večer
s českou chemií je jedinečnou příležitostí, jak těmto lidem poděkovat, ocenit jejich práci a
připomenout, že česká chemie si zaslouží pozornost, podporu i respekt. Nejen jednou za rok!
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